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Protokoll der schriftlichen Mitgliederversammlung 
vom 8. Mai 2020

Aufgrund der speziellen Situation wegen der Verbreitung des Corona-Virus in der Schweiz, hat der Vorstand in Absprache mit der Gemeinde entschieden, die MV 2020 schriftlich abzuhalten. Der Anlass vom 8. Mai im St. Nikolaus musste daher leider abgesagt werden.  
Die stimmberechtigten Mitglieder erhielten die Einladung zur schriftlichen Durchführung mit dem Antwortbogen und Antwortkuvert zugestellt, damit die ordentlichen Traktanden und Abstimmungen auf diesem Weg durchgeführt werden konnten. Das Traktandum «Wahlen» wurde aufs nächste Jahr verschoben. 
Wir hatten gehofft, möglichst viele Rückmeldungen zu erhalten. Überrascht über die hohe Zahl der Antworten und sehr erfreut, haben wir die 356 Rückantworten entgegengenommen. Ganz herzlichen Dank, dass Sie sich die Zeit genommen und abgestimmt haben. 

Traktandenliste
1. Protokoll Mitgliederversammlung vom 10. Mai 2019 (ist auf der Homepage abrufbar)

2. Jahresbericht 2019

3. Kassa- und Revisorenbericht

4. Décharge

5. Mitgliederbeiträge: (Der Vorstand schlägt vor, die Höhe der Mitgliederbeiträge von Fr. 35.-- (Einzelperson) und Fr. 50.-- (Ehepaar) beizubehalten)

6. Diverses 


Ad 1) Das Protokoll der Mitgliederversammlung vom 10. Mai 2019 wurde einstimmig genehmigt.
Ad 2) Der Jahresbericht 2019 wurde einstimmig genehmigt. Mehrere Mitglieder haben die übersichtliche Darstellung des Jahresberichts als sehr gelungen geschildert. 
Ad 3) Die Jahresrechnung unter Kenntnisnahme des Revisorenberichtes für das Jahr 2019 wurde einstimmig genehmigt. 
Ad 4) Dem Vorstand wurde einstimmig Decharge erteilt. 
Ad 5) Der Antrag des Vorstandes, die Mitgliederbeiträge von CHF 35.00 (Einzelperson) und CHF 50.00 (korrekt: Paar nicht Ehepaar) beizubehalten wurde einstimmig genehmigt. Zwei Mitglieder bemerkten, dass der Beitrag auch höher sein dürfte. 
Ad 6) Viele Mitglieder haben sich für die Arbeit des Vorstandes und des Büros bedankt und die Leistung, welche jederzeit erbracht wird, gelobt. Auch wurde sowohl der Entscheid, die Mitgliederversammlung schriftlich abzuhalten begrüsst und die Ausgestaltung positiv vermerkt.

Der Vorstand bedankt sich bei allen Mitgliedern und Gönnern für das Verständnis und das Vertrauen und freut sich, alle Mitglieder und Gäste im 2021 wieder wie gewohnt im St. Nikolaus zur Mitgliederversammlung zu begrüssen!
Für das Protokoll


Ingrid Pfeiffer
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